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TEST ME ME SHUME PERGJIGJE TE DHENA PREJ TE CILAVE VETEM NJE ESHTE E SAKTE
(Pérgjigjet me rrethim té vetém njé opsioni té dhéné nén A, B, C dhe D

Ow>

SN

A. NHs
C. CaH2
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. Xhoni e ka ndaré shkumésin e shkollés né dy

pjesé té cilat i ka shenjézuar si Mostra A dhe
Mosta B. Mostra A éshté dyfish mé e madhe
nga Mostra B. Cili prej pohimeve té
méposhtme éshté i sakté?

. Mostra A ka dendési mé té madhe nga

mostra B.

. Mostra B ka dendési mé té madhe nga mostra

A

. Mostra A dhe mostra B kané dendési té

njejté.

. Mostra A dhe mostra B kané dendési mé té

vogél nga shkumeési orgjinal i shkollés.

. Njé cilindér gazi i vogél i mbushur me

helium mund té shérbej pér mbushje té
shumé tullumbaceve. Cila éshté arsyeja pér
kété?

. Heliumi éshté 1éng.
. Tullumbacet jané té ngurta.
. Grimcat e heliumit gjenden né largési mé té

madhe né cilindrin e gazté sesa né
tullumbace.

. Largésia né mes grimcave ndryshon.

. Cka éshté pérshkruan me D né grafikun

vijues, i cili i pérket ujit né temperatura té
ndryshme (té paragitura né °C)?
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. Sublimimi.

VlIimi.

. Ngrirja.
. Shkrirja.

. Né cilat prej formulave vijuese gé té dy

elementet kané valencé té njejté?
B. CaO
D. N2O

5. Cka nga e pérmendura pér grafitin NUK

ESHTE e sakté:

A. Paraget modifikim(formé) alotropik té

B.

karbonit.

Al éshté jometal dhe pérgues i miré i

elektricitetit.

. Al &shté jometal dhe izolues i miré i
elektricitetit.

D. Ai éshté jometal dhe pérgues i miré i
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nxehtésise.

Cka nga e pérmendura éshté usbstancé e
thjeshté?

. Diamanti.

. Qelqi.

. Celiku.

. Kripa e kuzhinés.

Cili prej pohimeve té pérmendura
pérshkruan reaksion kimik?

A. Kur né goté me ujé té nxehté vendoset gese
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e ¢ait, ngjyra e tretésirés ndryshon.

. Catia e bakrit me kalimin e viteve e ka
ndryshuar ngjyrén e vet né té gjelbér.

. Bluza e bardhé ka fituar ngjyré té kuge nga
Iéngu i derdhur nga boronica.

. Drithi né figuré éshté i pikturuar me
shkathtési me ané té pérzierjes sé ngjyrés
sé verdhé dhe té kafté.

Me ndihmé té metodave kimike Majlinda e
ka zbérthyer njé substancé me ngjyré té
gjelbér. Nga kjo ka fituar gaz té verdhé né
té gjelbér dhe substancé té ngurté me
ngjyré té kuge né té kafté. Nga substancat
e fituara me zbatim té metodave fizike dhe
kimike nuk ka fituar substanca té reja. Cka
paraget substanca e verdhé né té gjelbér?

. Metal.

. Indikator.

. Substancé elementare.

. Pérzierje prej gazrave.

Né cilét prej radhét e pérmendura

zvogélohet karakteri acidik i acideve?
.pH=3,pH=6,pH =9
.pH=7,pH=8,pH=9
.pH=1,pH=3,pH=6
.pH=6,pH=3,pH=1
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10. Njé pérzierje pérbéhet nga kloruri i
natriumit, shkumésit dhe hekurit. Vetém
kloruri i natriumit tretet né ujé.Pér ndarjen
e tyre pérdoren: destilimi, pérdorimi i
magnetit, shtimi i ujit dhe filtrimi. Cila
éshté renditja e mundshme e udhézimeve
pér ndarje té klorurit té natriumit,
shkumeésit dhe hekurit nga pérzierja?

A. Shtimi i ujit, filtrimi, zbatimi i magnetit
dhe destilimi.

B. Shtimi i ujit, zbatimi i magnetit, destilimi
dhe filtrimi.

C. Zbatimi i magnetit, shtimi i ujit, destilimi
dhe filtrimit.

D. Shtimi i ujit, zbatimi i magnetit, filtrimi
dhe destilimi.

11. Cila éshté formula e nitratit té bakrit(11)?
A. CuzNO2

13. Cka fitohet gjaté reaksionit té acidit
sulfurik dhe natriumit?

A. Sulfit natriumi dhe ujé.

B. Sulfat natriumi dhe ujé.

C. Sulfat natriumi dhe hidrogjen.

D. Hidroksidi i natriumit dhe dioksidi i
sulfurit.

14. Reaktantét né reaksionin e neutralizimit
jané:

A. kripé dhe ujé.

B. acid dhe bazé.

C. metal dhe oksigjen.

D. metal dhe acid.

15. NEé cilét prej rasteve té méposhtme fitohet
Kripé?
I. Zn + HSO4 — II. K+ H0 —
[1l. CuCO3 + H2SO4 —  IV.C+ 02 —
V. H2SOs + KOH —

B. Cu2NO3
C. Cu(NO3)2 A. Tek té gjitha.
D. CuNOz B. I dhe V.
C.1IVdhe V.
12. Cka mungon né barazimin tekstual: D. 1, lll dhe V.
karbonati i kalciumit + acidi acetik —
—acetati i kalciumit + +
A. hidrogjen dhe dioksid karbon.
B. hidrogjen dhe monoksid karbon.
C. ujé dhe monoksid karbon.
D. ujé dhe dioksid karbon.
Il DETYRA

Shkruaje pérgjigjen né vendin e paraparé

1. Né fotografi jané té paraqitur cilindra té shkallézuar(menzura) me véllim té njejté té tretésirés.
Véllimi mé i madh i cili mund té matet me menzurén e vogél éshté 50

mL.

Sa Véllim té tretésirés gjendet né ¢cdonjérén nga menzurat? _ 40 mL
Sa éshté véllimi maksimal i cili mund té matet me menzurén mé té madhe?

100 mL

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.
Tretésira me véllim 22 mL mund gé sakté té matet:

me menzurén e vogél

me menzurén e madhe
me asnjérén nga menzurat
me gé té dy menzurat
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3 piké (1+1+1)
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2. Jeta ka kryer eksperimente né oré té kimisé.
I. Pér cdonjérin pohim rretho PO nése é&shté i sakté ose JO nése éshté i pasakté.
Reaksioni kimik ka ndodhur atéher kur shiritin e magnezit:

e vendosim né epruveté, e lyejmé me acid klorhidrik dhe PO JO
vérejmé fluska

e prejmé né copa mé té vogla. PO JO
e vendosim né zjarr nga cka vérejmé pluhur té bardhé. PO JO
3 piké (3 x 1)

I1. Shkruaj barazimet té pérbéra me fjalé té cilat i pérshkruajné reaksionet kimike:

Magnez + acid klorhidrik — klorur magnezi + hidrogjen

Magnez + oksigjen — oksid magnezi

2 piké (2 x1)
I11. Shkruaj barazimet me ndihmé té simboleve dhe formulave!

Mg + 2HC] — MgCl, + Ho

2Mg + O, — 2MgO

3 piké (2 x 1,5)

3. Shkruaj formulat ose emrat e komponimeve vijuese.

oksid i hekurit(I11) Fe203

sulfit natriumi Na2SO3
ZnO oksid zinkut
NH4CI Klorur amoni

4 piké
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